

Сказка о роботе Робике

Привет! Я – робот, меня зовут Робик. Хочешь узнать интересную историю про меня? Тогда слушай!

Я родился на большом складе металлолома. Меня изобрел умный человек из гаечек, винтиков, шурупов и других элементов. И, хотя, у меня нет сердца, но я могу помогать людям и приносить им пользу.

Однажды, весенним солнечным днем, я гулял в парке и ко мне подбежал Тимофей из 1 «б» класса. Он был очень грустный, у него разрядился телефон, и он не мог позвонить родителям...

«Не грусти, друг» – сказал я ему, на мне есть солнечные батареи, и ты можешь подзарядить свой телефон! Через 5 минут радостный Тимофей пожал мне руку и побежал по своим делам.

Никогда не забуду девочку Машу, которой я помог пропылесосить всю квартиру, трансформируясь в робота-пылесоса. Я, даже, покатал ее на себе во время уборки. Маша пригласила меня в гости на яблочный пирог в следующий раз и, о, здорово, нарисовала меня!

Помню тот день, когда помог Ане успокоить ее маленькую сестренку, с которой она гуляла и не могла заснуть и поэтому громко плакала в своей коляске. Мне пришлось срочно включить функцию «радио-няня» и успокоить маленькую Соню колыбельной песенкой!

С теплотой вспоминаю знакомство с девочкой Василисой, у которой была аллергия на шерсть кошек и собак. Она очень мечтала о собаке, поэтому грустила и печалилась. Чтобы вылечить ее, мне пришлось трансформироваться в робота-собаку, и в одно прекрасное утро я прибежал к Василисе, весело виляя хвостом. Она обняла меня и сказала, что я – лучший пес на свете! И в этот момент я почувствовал себя не роботом, а настоящей собакой и другом Василисы.

Друзья, я пришел в этот мир, чтобы нести добро и помогать людям, помните об этом.